BHeLlHW yrorsi

TpeyroribHuKa



Hawntn yron A, yron C, yron CBD.
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BC=AC. Haintu yron ABD.
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BHeLHUM yrnom TpeyronbHuKa

Ha3bIBAKOT Yrosl, CMEXHbIN C KaKNM- l‘

HMOYOb YrIOM 3TOro TPEeyrosibHUKa. b
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PelunTb YCTHO:

A
/B =30°

C B

Hautn yron A.




Yron N paseH 140°. Yemy paBeH BHELLHW
yrosn npuv sepwinHe N.
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Ha3oBuTte BHelwHMe yrhbl:
a) npu BepwunHe D u E ADKE;
0) npun BepwmnHe E AKEN.
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HasoBuTe BHellHMe yrhnbl
npu BepwunHe D u E ADBE.
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Ha3zoBuTe BHelwHMe yrhbl
npu BepwmnHe O AAOD.




Yron BCK
Cymmy yrnos A n B
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CBOMCTBO BHeLUHero yrna TpeyroribHuKa:

BHeLLHWM yron TpeyronbHUKa paBeH cyMMe OBYX
YIMNOB TPEYrosfisHMKa He CMEXHbIX C HUM.

B

C D f

JAND = /A+ /B
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Hantun yron C.
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Hantun yron A.
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Hantu: yron E, yron CFE. :




Hantn yron ABC.



Hantu yron A
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Hantn yron B
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Hawutu: yron A, yron B, yron C.
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Buabli TPEeYrosibHMKoOB

OCTPOYrofibHbIN TYynoyronbHbIU 2

NMPAMOYrosfibHbIN
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Ha3oBuTe KaTteTbl U TMMNOTEeHy3y B NPAMOYIOJibHbIX

Tpeyron bHUKAX
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NP- BbicOTa
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CamocTtosiTenbHasa padboTta
409
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Hantun yrnbl A ABC
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B A CDE c yrnom E, pasHbim 32° npoBeneHa
ouccektpuca CF, Nrp =720

Hawntun yron D.
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OononHUTenbLHO: %

OaHo:

AD=BD,
Z/BDE =80°,
ZBED = 60",

HanTtu: |
LAAN ;




B TpeyronsHuke ABC npoBeaeHbl
ounccektpucol AM n BN,
nepecekarwuwmecs B Touke K, npuyem

ZAKN =58°.
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Hawutun yron ACB.
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